Offizielle Informationen über alle Beteiligten

Das Opfer:
- Anna Matthiesen, genannte „Die irre Anna“, 79 Jahre. Alt eingesessene Nordstranderin. Kannte sich gut in der Geschichte und den Bräuchen der gesamten Nordseeküste aus. Einzelgängerin. Machte so manches Mal mit wirren Auftritten von sich reden.

Die Verdächtigen:
 - Hein Ammunsen, Spitzname „Der heiße Hein“, ironisch auch der George Clooney der Krabbenfischer genannt. Kapitän und Besitzer des Kutters „Marga 3“, mit dem er aber nur noch Touristenfahrten macht. Bekannt auf Nordstrand und darüber hinaus. Bei den Damen beliebter kerniger Frauentyp, Anfang 40.
- Susanne Döns, Wattführerin & Ornithologin. Arbeitet hauptberuflich als Vogelwartin und bietet nebenher Wattführungen an. Kennt sich sehr gut an der Küste aus. Sie ist seit Jahren glücklich mit Wiebke Tegesen liiert, die auf einer Hallig nahe Nordstrand lebt. Naturverbundener, erdiger Typ, Anfang 40.
- Bodo Brews, Weinhändler aus Leidenschaft. Betreibt in Husum ein Wein- und Spirituosengeschäft. Seit ein paar Jahren berühmt für sein Rum-Mixgetränk „Nordstrander Sturmflut“, das sehr schnell zu DEM In-Getränk der Gegend wurde. Lieblingswort: „Spektakulär“. Lustiger Typ, Mitte 50
- Irene Müller-Morgenstern, erfolgreiche Tanztherapeutin aus Wuppertal. Seit ein paar Wochen Touristin auf Nordstrand. Brauchte dringend eine Auszeit weit weg von zu Hause. Liebt die Einsamkeit. Geht gerne sehr früh oder sehr spät joggen. Mag alle Tiere, aber hasst Pferde. Alternativer Typ, Anfang 30.
-  Jakob Langestraat, pensionierter Professor. Bekannt und geschätzt als „Der Inselhistoriker“. Träumt von einem Rungholt-Zentrum auf Nordstrand und sucht dafür immer Originale der untergegangenen Stadt. Viel unterwegs in Archiven und an der Küste. Akademiker, Mitte 60.
- Edda Jansen, Tourismus-Chefin von Nordstrand. Besitzt auch ein Hotel auf der Halbinsel. Will (vielleicht nicht ganz uneigennützig) den Tourismus ankurbeln und hat viele Ideen, die nicht bei allen Einheimischen immer gut ankommen. Resolute Frau Anfang 40 die weiß, was sie will.
- Fiete Rengshus, Deichwart der Gegend. Für die Sicherheit und Ausbesserung der Deiche auf Nordstrand zuständig. Verdient sich nebenher als Wattkutscher ein Zubrot. Er kennt die Deiche und das Watt wie seine Westentasche. Nordischer Typ, redet nicht viel. Anfang 50.
- Wiebke Tegesen, Hallig-Lehrerin. Kommt aus der Gegend und liebt die Küste. Lebensgefährtin von Susanne Döns. Verliebt in die Nordsee und würde am liebsten nie weg. Bei Kindern und Eltern sehr beliebt. Mit Begeisterung Lehrerin. Anfang 30, verträumter Typ.

Die Ermittlerin:
[bookmark: _GoBack]Hannah Aalererd, eine taffe Ermittlerin, die bisher noch jeden Verdächtigen überführt hat. Mit ihr ist nicht zu spaßen! Polizistin mit Herz und Seele. Anfang 40.
